

... mérkőzés végéig A pe- győzelem nagy lezver- tos két pontot szerzett

—Perencei Bányász 4:3 5500 néző, vezetője: Komotiv: Papp — Mol- vács — Szűcs Csab- gi, Lendvai, Horváth, Gólvó: Imri (2).

—Perencei Bányász 4:3 5500 néző, vezetője: Komotiv: Papp — Mol- vács — Szűcs Csab- gi, Lendvai, Horváth, Gólvó: Imri (2).

Table with 3 columns: Name, Points, Goals. Lists names like Vasas, Miskolci, Lokomotiv, etc.

—Komóssy, Sándor. Sírfrány. A gólokot- tyú löktek. Az együttés- senben játszik a Nag- csapattal.

—Perencei Bányász 4:3 5500 néző, vezetője: Komotiv: Papp — Mol- vács — Szűcs Csab- gi, Lendvai, Horváth, Gólvó: Imri (2).

—Perencei Bányász 4:3 5500 néző, vezetője: Komotiv: Papp — Mol- vács — Szűcs Csab- gi, Lendvai, Horváth, Gólvó: Imri (2).

—Perencei Bányász 4:3 5500 néző, vezetője: Komotiv: Papp — Mol- vács — Szűcs Csab- gi, Lendvai, Horváth, Gólvó: Imri (2).

—Perencei Bányász 4:3 5500 néző, vezetője: Komotiv: Papp — Mol- vács — Szűcs Csab- gi, Lendvai, Horváth, Gólvó: Imri (2).

—Perencei Bányász 4:3 5500 néző, vezetője: Komotiv: Papp — Mol- vács — Szűcs Csab- gi, Lendvai, Horváth, Gólvó: Imri (2).

—Perencei Bányász 4:3 5500 néző, vezetője: Komotiv: Papp — Mol- vács — Szűcs Csab- gi, Lendvai, Horváth, Gólvó: Imri (2).

—Perencei Bányász 4:3 5500 néző, vezetője: Komotiv: Papp — Mol- vács — Szűcs Csab- gi, Lendvai, Horváth, Gólvó: Imri (2).

—Perencei Bányász 4:3 5500 néző, vezetője: Komotiv: Papp — Mol- vács — Szűcs Csab- gi, Lendvai, Horváth, Gólvó: Imri (2).

—Perencei Bányász 4:3 5500 néző, vezetője: Komotiv: Papp — Mol- vács — Szűcs Csab- gi, Lendvai, Horváth, Gólvó: Imri (2).

—Perencei Bányász 4:3 5500 néző, vezetője: Komotiv: Papp — Mol- vács — Szűcs Csab- gi, Lendvai, Horváth, Gólvó: Imri (2).

—Perencei Bányász 4:3 5500 néző, vezetője: Komotiv: Papp — Mol- vács — Szűcs Csab- gi, Lendvai, Horváth, Gólvó: Imri (2).

—Perencei Bányász 4:3 5500 néző, vezetője: Komotiv: Papp — Mol- vács — Szűcs Csab- gi, Lendvai, Horváth, Gólvó: Imri (2).

Világ proletárjai egyesüljete!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

X. ÉVFOLYAM, 211. SZÁM

ÁRA: 50 FILLER

SZERDA, 1953. SZEPTEMBER 9.

A MDP Megyei Pártbizottságának felhívása a megye DISZ fiataljaihoz

A Központi Vezetőség 1953 június 27-28-i határozata, a párt és a kormány árleszállítási határozata megszabja az előtűnk álló feladatokat a szocializmus építése terén, amelyben továbbra is főfeladat a termelés szakadatlan növekedésének érdekében, hogy a dolgozók anyagi és kulturális szükségleteit minél jobban tudjuk biztosítani. A párt határozata óta a termelés fokozásával már érezhető a dolgozók életszínvonalának emelkedése, amit legjobban bizonyít a kétszeri árleszállítás.

A határozat maradéktalan végrehajtásában igen nagy feladat hárul megénk DISZ szervezeteire, ifjúságára. Elsősorban a politikai nevelőmunka terén, mely a pártfelfogás végrehajtásának egyik alapvető feltétele. A politikai nevelő munkán keresztül el kell érni, hogy megénk ifjúsága aktívan bekapcsolódjék az ipar és a mezőgazdaság területén előtűnk álló legközelebbi feladatok végrehajtásába. Különösen nagy feladat hárul munkás ifjúságunkra, amely harc az, hogy ez évben betöltsék a szocializmus építése terén a rohamcsapat feladatát. Üzemi ifjúságunknak elharcosának kell lennie az 1953-as évi terv maradéktalan teljesítésének. Üzemi DISZ szervezeteink harcoljanak azért, hogy minimálisra csökkentsék a 100 százalékon alul teljesítő ifjúmunkások számát. Harcoljanak az ifjú sztahanovisták létszámának növeléséért, az új módszerek minél szélesebb körben való alkalmazásáért. Ennek érdekében vonják be az üzemi fiatalok tömegeit a különböző szakoktatásba. Harcoljanak ifjúmunkásaink a selejt csökkentéséért, az üzemanyaggal való takarékoskossáért. Ne tűrjék meg, hogy az ifjúmunkások sorában lógó sok, munkafegyelen lazítók legyenek, akik lényegében gátolják az üzem tervének teljesítését, egyben a saját életszínvonaluk emelkedését, mert, aki sokat lóg, az keveset keres.

Igen komoly közvetlen feladat áll falusi DISZ szervezeteink előtt is az őszi mezőgazdasági munkák elvégzésében. Falusi DISZ szervezeteinknek harcolniuk kell saját területükön a minisztertanács betakarítás, az őszi mezőgazdasági munkákra hozott határozatának maradéktalan végrehajtásáért. Ennek érdekében AMG DISZ szervezeteink folytassanak harcot az őszi munkákra vonatkozó tervük maradéktalan végrehajtásáért. Az ifjú traktorosok legyenek azok, akik minden területen alkalmazzák az új módszereket, elsősorban a bevált ágrafikonos módszert. Szervezzék fiatal traktorosaink két műszakot és takarékoskodjanak az üzemanyag fogyasztásával. Indítsanak versenyt az ifjú traktorosok között a megye legjobb traktorosa cím elnyeréséért.

Állami gazdaságokban és tszcs-kben DISZ szervezeteink az őszi mezőgazdasági munkák sikeres elvégzésével harcoljanak a nagyüzemi mezőgazdaság fölülényének biztosításáért. Különösen nagy feladat hárul tszcs DISZ szervezeteinkre az őszi mezőgazdasági munkák sikeres elvégzésénél, amellyel legjobban elősegítik a tszcs megművelését. Az állami gazdaságokban és tszcs-kben DISZ szervezeteink az őszi mezőgazdasági munkák sikeres elvégzése érdekében szervezzék meg az ifjúsági brigádokat, munkacapatokat, harcoljanak a keresztosorvetés alkalmazásáért, megénk fehér arányának, a gyapotnak betakarításáért. Segítsék elő a silózás és a téli takarmány tárolási munkákat.

Az ifjú munkacapatok álljanak egymással versenyben és induljanak harc a legjobb ifjú munkacapat cím elnyeréséért.

A falusi területi DISZ szervezeteink indítsanak versenyt az egyéni dolgozó parasztfiatalok között az őszi mezőgazdasági munkák elvégzésében és az állammal szembeni kötelezettség teljesítésében. Szervezzék önkéntes gyapotszedő, kukoricatörő, burgonya és napraforgószedő, cukorrépa-ásó brigádokat és segítsék elő a lemaradt területeken a betakarítás határidőbeni elvégzését, elsősorban övezgek, öregek megsegítését. Alakítsanak kultur- és rígmusbrigádokat, amelyek közüntsék az őszi mezőgazdasági munka végzésében és az állammal szembeni kötelezettségek teljesítésében élenjáró dolgozókat. Falusi szervezeteink vonják be az ifjúság teljes egészét az előtűnk álló munkákba, mert munkánk gyümölcsét az egész ifjúság élvezze, éppen ezért hozzá kell, hogy járuljon minden fiatal munkájával a jólét, a felemelkedés megteremtéséhez.

E feladatok elvégzésére hívja fel a Megyei Pártbizottság megénk DISZ szervezeteinek és ifjúságának a figyelmét, bízva abban, hogy megénk ifjúsága most is, úgy, mint eddig, aktívan részt vesz a feladatok végrehajtásában, amelynek azt kell eredményeznie, hogy egész dolgozó népünk, ezen belül ifjúságunk életszínvonala szakadatlanul növekedjék. A Megyei Pártbizottság felhívja a megye pártbizottságait, pártbizottságait, hogy segítsék megénk DISZ szervezeteit, ifjúságát abban, hogy a szép feladatok megoldásában méltóan kivessék részüket. Adjanak meg minden lehetőséget és segítséget az ifjúmunkacapatok, az ifjúbrigádok működésére, képességeiknek kibontakozására, hogy lépten nyomon érezzék ifjaink a párt segítő kezét, mert a párt segítése, irányítása a legbiztosabb záloga annak, hogy ifjúságunk méltóan vegye ki részét a szocializmus építésében.

MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI BIZOTTSÁGA

AZ ÁRLESZÁLLÍTÁSRA A DOLGOZÓK JOBB MUNKÁVAL VÁLASZOLNAK

Új sikerek forrása

Vidám, meglegedett arccal, csoportokba verődve tárgyaltak csoporthoz reggel munkába menet pártunk és kormányunk intézkedését az új nagyarányú árleszállítást a Járóműjavító dolgozói.

— Ahogy meghallgattuk a jó hírt összeültünk a családommal és feleségemmel. Számolgatni kezdtünk: mennyit tesz ki a megtakarítás.

— Egész hónapban jó 300 forint, — így mutatta a számvetés — mondja B. Nagy Kovács Lajos elvtárs, tűzikövác.

— Valamennyiünk szorgalmas, jó munkája hozzájárult az árleszállításhoz — fűzi a szót Tassi Sándor ifjúmunkás.

— Többet vásárol az asszony mint eddig, mégsem visz el több pénzt hazulról...

Ebéd után a rögpyületeken keresetlen, őszinte szavakkal mondták el érzéseiket a dolgozók.

— A tetűkre tettel illik válaszolni. Ez az én elhatározásom

Még szebb, még jobb életért

A debreceni Dohánygyár dolgozói hétfőn délelőtti lelkes rögpyületekre jöttek össze. Örömmel és meglegedéssel fogadták a minisztertanács és a Központi Vezetőség határozatát az árleszállításról. — Tudják, hogy ez is dolgos kezük munkájának eredménye.

— mondja B. Nagy Lajos, elvtárs és 3 százalékos vállalt eddigi teljesítményére. A VI. osztály dolgozói a 325—206 számú mozdony futójavításának elkészítését ajánlották fel terven felül 25.000 forint értékben. Amint ezt megtudták a VIII. osztályon, azt vállalták, hogy szintén terven felül végzik el a mozdony eszterga, gyalus és marós munkáit. Fogadalmat tett Tassi elvtárs is: 4 százalékkal növeli a teljesítményét.

Mikor fél egyet fűz a Járóműjavító dudája, lelkesedéstől kipirult arcú munkások igyekeznek a munkahelyek felé.

Új sikerek, új tervek és új eredmények forrásává válik a jövedv s a meglegedettséggel, tettekké válnak a szavak...

Debrecen legnagyobb üzemének munkásai még nagyobb kedvvel dolgoznak, hogy vasutasokhoz méltó módon válaszoljanak ezúttal is a párt és a kormány tetteire.

Az előkészítő osztályon Fábán Lászlóné válogató eddig is megálta a helyét, 140 százalékos átlaggal dolgozott. A rögpyületes elmondta számvetését. Elmondta, hogy kísérővel együtt még jobban megéneke a fizetésből és szebb lesz az otthonuk is. Lement az

üvegáru ára is és több ruházati cikket vehet ezután.

— Így valósul meg a kormány programja és így, ezen az úton válik valóra a családok, az egyének sok kis apró terve is — mondotta örömmel Fábán elvtársnő. A mi háztartásunkban havonta körülbelül 200 forint megtakarítást jelent az árleszállítás. Ennyivel többet tudok vásárolni. Kormányunk intézkedésére én azzal válaszolok, hogy három százalékkal növelem teljesítményemet — fogadta meg végül Fábán elvtársnő.

A vágóosztályon is munkafelajánlások születtek. Király István vágós, az osztály legeszebb embere, aki szívós, kitartó munkával érte el a sztahanovista szintet, most még két százalékos vállalt. Tripsó Sándorné sztahanovista vágó azt mondta el a rögpyületesen, hogy már jó két hete kiszemelt magának egy szép löden kabátot, 970 forint volt az ára és most 640-ért veszi meg.

— Ha még szebb és még jobb életet akarunk magunknak biztosítani, termelési eredményeinkkel kell megalapoznunk. Eppen ezért vállalom én is, hogy 138 százalékos átlagteljesítményemet a harmadik negyedéves terv végére 140 százalékra emelem — mondotta Tripsó elvtársnő.

A dohánygyáriak valamennyien megfogadták, még nagyobb lendülettel dolgoznak az árubőségért, a jobb minőségért, s az új győzelmekért.

Kiss Ferencné (Dohánygyár)

Egy nap számvetése

Az árleszállítás utáni forgalom nem csökkent tegnap sem. Az Állami Áruház már a koradélelőtti órákban szűfőlésig megtelt vevőkkel. Alig lehet utat törni a hatalmas vevőcseregben.

Az árleszállítás utáni forgalom nem csökkent tegnap sem. Az Állami Áruház már a koradélelőtti órákban szűfőlésig megtelt vevőkkel. Alig lehet utat törni a hatalmas vevőcseregben. Azonban nemcsak a vevőcsereg nagy változatlanul, az árubőség is változatlan. Szinte észre sem lehet venni az előző napi hatalmas forgalmat. A polcok talán még gazdagabbak: roskadozva tártják fel a szebbnél-szebb árucikkeket. Ahogy elkezd valami, kétszerannyival pótolják. Van honnan. A rakárban alig lehet férőhelyet találni a rengegek árú között. Csak a benfentesek tudnak elugazodni az áruházakok útvesztőiben. A lödenkabátok és a ballonok hosszú sorfalai között szinte összeütközünk Somogyi elvtárral, az Áruház vezetőjével. Nevet, amikor szótesszük a nagy bőséget, aztán követve az áruhagyeken futkosó csodálkozó tekintetünket mondja:

— Bőség van országunkban elvtárs!

Ing és selyemhegyek, magistra tornyosuló cipődobozok között jutunk el az irodáig. Menetközben meg elmondja Somogyi elvtárs, hogy a mostani forgalom sokkal nagyobb még az elsejt közvellenül követő napok forgalmánál is. Az irodában aztán Galánfi elvtárral, az Áruház főkönyvelőjével gyorsan statisztikát is készítenek. Kide-

rül, hogy a méteráruosztályon 195 százalékkal, a darabáruosztályon 317 százalékkal volt nagyobb a forgalom hétfőn, mint a hónap eleji fizetésekét követő napon.

Tovább számítgatunk. Azt nézegetjük a számok tükrében, hogy dolgozóink vásárlókészségén kívül, hogyan növekedett meg vásárlóképességük az árcsökkenés következtében. A hétfői nap összevételét vesszük alapul számítgatásainkhoz. Ez 292.800 forint volt. Ha ugyanazeket a cikkeket egy héttel előtti vásárlókat volna a vevők, 336.700 forintot forgalmaz az Áruház. A vásárlók tehát összesen 43.900 forintot takarítottak meg.

Nézünk csak meg mennyit vásárolhattak ezen az összegben a legkeresettebb holmik közül. A paplan-osztályon különösen nagy keletje volt a gyapjútakaróknak, aminek az ára 640 forintból 265 forintra esett. Ebből, a megtakarított pénzen 165 darabot vásárolhattak a dolgozók. A cipőosztályon különösen sokan vásároltak 55 forintos gyermekcipőket. Csaknem felére csökkent az ára. Ha a megtakarított összeget valamennyien erre fordítanák, 798 darab ilyen gyermekcipőt vehetnének érte. És, ha a konfekciósztály egyik legkeresettebb árucikkével akarunk szemléltetni — mondjuk a

ferji sportzakóval, aminek az ára 460 forintból 200 forintra esett — az eredmény: 229 darab. Ennyit, vásárolhatnának abból az összegből, amit pártunk és kormányunk árleszállításról hozott nagyjelentőségű határozata után megspóroltak maguknak.

Ez azonban csak egyetlen áruháza és, ha csupán a város 10 áruházában, ruházati boltjában készítenék meg ehhez hasonló statisztikát, a százas számok ezreseké nőnének. De hol lennének még mindig a teljes, végleges eredménytől, hiszen a városban, a megyében nem tíz, hanem száz és száz Áruház, Ruházati bolt, népbolt van. Ki győzné kiszámítani, mennyit gazdagodik megünk egyetlen nap alatt. Ha valamennyinek az eredményt összegeznénk, kapnánk csak teljes képet és győződhetnénk meg arról, hogy megénk dolgozóink hány ezer és ezer paplant, takarót, zakót, öltönyt és télikabátot, hány ezer tiz és tízezer cipőt, inget, blúz és kalapot, hány ezer százezer méter selymet, kartrót és szövett jelent csupán egyetlen nap pártunk és kormányunk újabb nagyjelentőségű határozata után. Dolgozóink látják ezt tudják, hogy ez a sok-sok ezer új takaró, öltöny, télikabát, cipő jómunkájuk eredménye. Tudják, hogy saját maguk sorsuk jövőjük kedvéért. Ezért lelkesíti az árleszállítás új munkahőstettekre. Új diadalmokra íket.

MŰVÉSZ

A tömegek, az élet, a nép... A nép gyűlése... A népközlés... A népközlés... A népközlés...

Sándor és II. ... A népközlés... A népközlés... A népközlés... A népközlés...

Tolsztoj mű... A népközlés... A népközlés... A népközlés... A népközlés...

geren

ön berende... A népközlés... A népközlés... A népközlés... A népközlés...

A debreceni városi pártbizottság és a tanács adjon több segítséget a debreceni termelőszövetkezetek megszilárdításáért folyó harchoz

Debrecen város határában 37 termelőszövetkezet, termelőszövetkezeti csoport van. A szövetkezetek előtt nagy feladat áll: az őszi szántás-vetés idejében való elvégzése. Az őszi munka alapos szervezése mindig nagy feladatot jelent, de ez a feladat még nagyobb most, mert fokozottabban kell harcolni szövetkezeink megszilárdításáért. A kormányprogram megjelölése öla a dolgozó nép minden rendű és rangú ellensége összefogott, hogy a mezőgazdasági termelés fejlesztését szolgáló intézkedéseket félremagyarázza. Igyekezik bomlasztani a szövetkezeteket, félrevezetni, megintatni a szövetkezetek még tapasztalatlan tagjait, hogy letérítsék a dolgozó parasztság felélemelkedéséhez vezető egyetlen helyes útról.

A Központi Vezetőség határozata felhívta a figyelmet az ellenség aknamunkájára és figyelmeztetett a hibákra is, amelyeket elkövetünk a szövetkezetek megszilárdításáért folyó harcunkban. Vannak területek, ahol az ellenség tevékenységét lebecsülik, ahol a pártszervezetek nem éberek és eluralkodik a megnyugvás. Vannak, ahol közönyösek a kilépni szándékozókkal szemben és nem harcol-

Apafai-Bocskai tészes-ben gyenge a pártszervezet — gyengék az eredmények is

Az apafai Bocskai tészes pártszervezete éppen a megfelelő irányítás, ellenőrzés hiányában nem végzi el feladatát, nem harcol jól a szövetkezet megszilárdításáért. A tagokkal nem ismereti a kormány rendelkezéseit, amelyek hatalmas segítséget, kedvezményeket adnak a szövetkezeteknek. A tagok nem tudják mit jelent az ő szövetkezetükre saját személyükre az a kedvezményesorozat, melyet pártunk útmutatása nyomán kormányunk biztosít a szövetkezetekben dolgozóknak. Nem mozgósít a termelési feladatokra sem. Jelentő erre, hogy az aratás, ceplés nagy feladatait sem tárgyalta meg a tagsággal. Válo György elvtárs pártcsoportbizalmi, a tavasz óta nem tartott pártcsoport értekezletet, — mintha semmi megbecsülési való nem lenne a termelés kérdéseivel, a csoport szilárdításával, a tagság jólétének emelésével kapcsolatban.

Az iszik a pártszervezet, így törénthető meg, hogy a 67 tagból 30 nem dolgozik rendszeresen. A nehézségek okát elsősorban a terület nagyságában keresik és nem saját magukban. A pártbizottság is elhanyagolták, 1952-ben még 22 párttag volt, most 10. Új tagokat, tagjelöltet nem vettek fel, nem tanaszkodtak a jól dolgozó tagokra, hogy velük erősítsék az alapszervezetet. Nincs élet a DISZ szervezeten sem. Pintye Gábor a pártszervezet titkára mondja, hogy a DISZ tagjai legfontosabb feladatuknak azt tartják, hogy néha-néha egy-egy táncmulatságot rendeznek. A tsz 23 fiataljának nevelésére úgyszólván semmi gondot nem fordítanak ebben a termelőszövetkezeti csoportban.

Az elhanyagolt politikai munka súlyosan rányomta a bélyegét a tészes gazdasági eredményére.

Felőlő-e ezért a debreceni vá-

A rákositelepi Dózsaiban a fejlődés motorja a pártszervezet

A Rákosi-telepi Dózsa tsz kommunisztái eredményes munkát végeznek úgy a termelés, mint a politikai felvilágosító munka terén. A tsz pártszervezetének legutóbbi vezetőségi

nak a meggyőzés eszközeivel, a jól dolgozó tagok megtartásáért, magukra hagyják az ingadozókat és a belépni szándékozókat. Van terület, ahol az őszi feladatok sikeres végrehajtásáért sem harcolnak keményen.

A jövő évi még jobb termésünknek most az őszi munkával vetjük meg az alapját, a tagság még nagyobb jóvedelméért, a szövetkezetek megszilárdításáért indul harcunknak élén a szövetkezetek pártszervezeteinek kell haladniuk. Elsősorban a szövetkezetek pártszervezeteitől függ, hogyan oldjuk meg termelési feladatainkat. Megállják-e helyüket a párttagok az élet-színvonal emelkedéséért folyó csatában, példamutatóan dolgoznak-e nagy céljaink érdekében. A pártszervezet a szíve, motorja a fejlődésnek. Döntően fontos tehát, hogyan működnek az alapszervezetek a debreceni termelőszövetkezetekben. Fontos ezért, hogy hogyan irányítja munkájukat a városi pártbizottság, hogyan ad elegendő támogatást a jó eredmények eléréséhez a tanács.

Nézzük meg, milyen módon érvényesül az irányítás és a segítség a debreceni termelőszövetkezeteknél.

rosi pártbizottság? Felelős, mert nem végzi úgy az irányító, ellenőrző feladatát, ahogyan azt végeznie kellene. A nagyki-terjedésű debreceni határbau sajnos nem az egyedüli az apafai Bocskai tészes, ahol a pártszervezet nem motorja a fejlődésnek.

Megállapíthatjuk, hogy a városi pártbizottság s a pártbizottság mezőgazdasági osztálya sem figyelt fel idejében a termelőszövetkezetek pártszervezeteinél mutakozó hibákra, eluralkodott a káros megnyugvás. Az ellenőrzés elmulasztásának következménye, hogy a tükári értekezleteken megadott elvi szempontok érvényesítését a területen már nem ellenőrzik. Nem nézték meg elég éberben, hogyan hajják végre a határozatokat, nem figyelték meg, hogy a határozat — pártunk szava — lejut-e a népnevelőkhoz a pártcsoportokhoz, vagy egyszerűen az alapszervezeti titkárok zsebében, vagy asztala fiókjában marad.

Azt sem nézték meg idejében, hogy mozgósították-e a tagságot a megszilárdításért folyó harcra. A hiba gyökerét abban kell keresni, hogy a városi pártbizottságban ezt reszortfeladatnak tekintették. Csak az utóbbi időben kezdik ezt felszámolni és beállni, hogy a termelőszövetkezetek megszilárdítása nemcsak a mezőgazdasági osztály feladata, hanem döntően fontos feladata az egész pártbizottságnak. A reszortjelleg felszámolására határozatot is hoztak, a munka javult is, de ez a javulás még nem tekinthető komolyának. A mezőgazdasági osztály és a többi osztály dolgozó megmindig kevés időt töltenek kint a területen, a szövetkezetek tag-ságáind. Így pedig, irasztól mellől nem tudnak elegendő segítséget adni a helyszínen, a megszilárdításért folyó harchoz.

kát, mint tavaly. A tengeri betakarítására vonatkozóan megadták mindjárt a módszert is. Minden tag naponta 800 négy-szögöl tengerit törjön le. A fogatokat úgy kell ciosztani, hogy az egyik szekér a tengericsöveget hordja, a másik pedig a levágott tengeri köröket vigye egyenesen a silőzóhoz. Ezzel a módszerrel elérhető, hogy a tengeritöréssel egyidőben végezhetik az őszi szántást. A korai szántás bő termést jelent, tudják ezt a tsz tagjai, magukéva is tették a pártvezetőség javaslatát.

Jól harcolnak az idei termés betakarításáért a jövő évi még bőségebb termésért. De harcolnak jó meggyőző szóval is a szövetkezet megszilárdításáért. Hosszú Gábor tészes-taghoz eljutott az ellenség hazug hírvérese és a tavalyi aszályos év keserveit felhasználva, megintatják a szövetkezeti gazdálkodásba vetett hitében. Inczédi István DISZ titkár, népnevelő nem nézte ezt tétlenül, beszélgetett Hosszú Gáborral elmondta, hogy a tsz jövőre még kedvezőbb feltételekkel termel, olcsóbb a gépi munka, meghosszabbították a hitelveket, 1600 négy-szögöl lett a háztáji gazdaság. A kormányadta eddigi kedvezmények máris 80.000 forinttal több jóvedelmet jelentenek a tagságnak. Hosszú Gábor belátta, hogy tévedett, Sipos László elnöknek már be is jelentette, hogy szorgalmas tagja marad továbbra is a tsz-nek.

A Rákosi-telepi Dózsa kommunisztái, népnevelők nem elégednek meg azval, hogy saját tagjaik megtartásáért harcolnak, küzdenek ök a löbbit szövetkezet megszilárdításáért is. A pártvezetőség határozata alapján 26 népnevelő látogatja a Székra, Néplandcs, Kossuth tagságot. Személyes példájukkal, a tények, számok erejével, tapasztalatok átadásával segítik e szövetkezeteket.

Jól halad ebben a tsz-ben a munka, de mégis jogosan mondta Mészáros elvtárs, a tsz párttitkára: eredményeink még jobbak lennének, ha kevesebb körlevelet, de több támogatást kapnánk itt a területen úgy a városi pártbizottságtól, mint a városi tanácstól.

A legfontosabb feladatok

Ebben igaz van Mészáros elvtársnak. A feladat az, hogy a városi pártbizottság gyűjtsé össze a jó eredményeket, a szövetkezetek megszilárdításáért folyó harc jó példáit s gondoskodjék arról, hogy minden termelőszövetkezetben megismerjék azt. Ehhez azonban az szükséges, hogy a v. b. tagok rendszeresen látogassák a szövetkezeteket és ne csak a tükárral beszéljenek, hanem a tagsággal is. Adjanak segítséget, jobbat, mint eddig a vezetőségi ülések előkészítéséhez. Minden csoport-értekezlet előtt tartsanak aktív értekezleteket, a legjobb dolgozók bevonásával. A feladatok az aktív értekezlet 2-3 nappal a csoportértekezlet előtt alaposan tárgyalja meg, így készüljenek fel a csoportértekezletre, így lesz a harcuk eredményesebb, a tagság jólétének emeléséért.

A szövetkezet megszilárdításának elengedhetetlen feltétele, hogy a városi pártbizottság számoltassa be gondosan a pártmunkás csoportokat. Nem eredményes módszer, ha csupán hírszolgálati szerepet szánunk nekik. Nem ez a feladat, hanem az, hogy a helyszínen olyan támogatást nyújtsanak, amely szilárdítja a csoportot, segítsék

A hajdúnánási Dózsa tsz tagsága 14.000 forint jutalmat kapott

A nagy hajdúsági város, Hajdúnánás fútcáján van a Dózsa termelőszövetkezet székháza. Szombaton este nagy volt a sürgés-forgás itt. Diszítették a székház nagytermet, virágsokor került az asztalra. Nagy napra készülődtek. A hajdúnánási Dózsa tsz az idén is az elsők közé került a gabonabeadásban. A megye termelőszövetkezei közül elsőnek teljesítették állammal szembeni kötelezettségüket.

Az ország termelőszövetkezeinek gabonabeadási versenyében a második helyre kerültek.

A jó munkájukért jutalmat is kaptak. Vasárnap délelőtt adták át az élenjáró termelőszövetkezetnek a 14 ezer forint pénzt jutalmat.

Nagy öröm számukra e nap, kettős örömmel. Még szombaton este hallgatták a rádió kereszttul pártunk és kormányunk árleszállításról szóló határozatát. A derűs,

mosolygó arcú emberek, a hajdúnánási Dózsa termelőszövetkezet tagjai büszkék is. Ugy érzik ök is hozzájárultak a kormány programjának megvalósításához, a dolgozók életszínvonalának megfokozottabb emeléséhez — amikor elsőként tették eleget állam iránti kötelezettségüknek s példamutatóan gazdálkodnak.

Fodor Gábor, a növénytermelő brigád tagja 400 munkaegységet teljesített eddig. Csak búzából 26 mázsát vitt haza és ebből több mint 20 mázsát értékesít szabadpiacon.

Teljesült már régi vágyam — mondta boldogan feleségének szombaton este, amikor a rádiót hallgatták. Olcsóbban vesszük meg a ruhát, cipőt és a közszükségleti cikkeket. Októberben az elszámolás után motorkerékpárt vásárolok.

Fodor Gábornak sokat jelent az árleszállítás. 2000 forintért most annyit tud vásárolni, mint ezeltől 2500—2600 forintért.

Levelézönk írja:

Kormányunk aranyprogramja

Az árleszállítás után mint aprószárnyú kis békegalambok repülnek a számok a rádióhullámon, sajón keresztül a házunkba, vidámságot kelte: új áruk. Mit jelent ez nekünk? Előgedettebb lesz életünk, többet vásárolhatunk, olcsóbban szórakozhatunk. Nekem azt jelenti, hogy érettségire olcsóbban vehetek ruhát, cipőt. A moziba jobbet járhatok, olcsóbban vehetek szappant, cukorkát és még millió hasznos dolgot. A másik embernek azt jelenti, hogy olcsóbban vehet tétire bakancsot, ruhát. A fiatal házaspár kevesebb pénzből rendezheti be az új lakását. És minden dolgozó olcsóbban veheti meg mindennapi kenyerét. Ezerszer tehetünk fel a kérdést, hogy mit jelent ez? A válasz csak az lehet rá: nagy józólmet jelent. Az árleszállítás is, mint az eddigi intézkedések azt jelenti, hogy kormányunk programja aranyprogram, amely békét, boldogságot, biztos jövőt jelent.

MAJSICZ MIKLÓS

Hajdúböszörmény Tanítóképző.

szervezni az aktívhalózatot, tömörítsék a legjobbkat a példamutató munkára, a szövetkezetért való harcra. Ugyanez vonatkozik a felelős instruktorokra is. Az ő munkájukról is a helyszínen elégt eredmények adhatnak csak bizonyosságot.

Fordítson nagy gondot a városi pártbizottság a most induló pártoktatásra. Biztosítani kell, hogy ne legyen lemorosolódás, ennek pedig egyik alapfeltétele, hogy a legjobb propagandisták vezessék az előadásokat. Tehermentes meg idejében a technikai feltételeket is. Nem szabad annak előfordulni mint tavaly, hogy elmaradtak előadások, mert nem gondoskodtak a világitásról.

Az eredményes munka érdekében szüntessék meg a futó ellenőrzést. Semmi haszna az 5-10 perces látogatásoknak, nem ismerik meg így a helyi problémákat, nem is adhatnak így gyakorlati segítséget. Egy-egy napot kell eltölteni ahhoz, hogy a tsz helyzetének ismeretében megfelelő elvi és gyakorlati segítséget lehessen nyújtani.

Szükséges, hogy a városi pártbizottság jobb munkája mellett a gépállomás politikai helyzetese jobban végezze feladatát a maga területén. A termelésre való mozgósítás a szövetkezetek és a gépállomások közötti kapcsolatot jó kiépítésre legyen az a mörleg, amely megmutatja, eredményesen harcolt-e a termelési eredmények fokozásáért, a tsz-tagok életszínvonalának emeléséért, a szövetkezetek megszilárdításáért.

A pártszervezetek jobb munkáján kívül fontos feladat, hogy a debreceni városi tanács is jobban harcoljon a 37 debreceni szövetkezet megszilárdításáért. A tanács eddigi munkájának mérlege azt mutatja, hogy nem volt megfelelő gazdája a területnek. Kapkodó munka folyt és magában a mezőgazdasági osztályon belül is az egyes előadók csak a maguk sajátos feladatai-

val törődtek, nem ismerték a megszilárdítás érdekében végzendő feladatokat. Szemeljenzevel jártak a tsz területeken és ez bizony káros volt. Az egyes előadók, osztályok dolgozóinak nemcsak a maguk sajátos feladatát kell elvégezniük, hanem tekintésük szívügyüknek a tsz-esk megszilárdítását és minden téren adjanak támogatást.

Sürgősen szüntessék meg a tanácsnál véglegesen a reszortjellegét. A pénzügyi, építésügyi, a terv és a többi csoportok dolgozóit ismerjék meg a tsz-esk problémáit alaposan, hogy a helyszínen eredményes támogatást és tanácsot tudjanak adni. Felelős a városi vb. azért, hogy az osztályoknál a merev elkülönülést engedte érvényesülni és nem figyelt fel idejében arra sem, hogy rendszeres ütemterv sem volt a szövetkezeti munkáról. Az egész tanács munkájában központi szerepet kell adni a tsz-esk megszilárdításának döntő feladatát.

A tanács eddigi laza munkáját bizonyítja, hogy súlyos alapszabálysértésekre sem figyelt fel. Így fordulhatott elő, hogy a szepesi Új Elet, a kismacsi Béke, de több más tsz-ben a saját tagjaiknak adták ki részben kaszálni a lucernát. Végezte a tanács a jövőben jobban az ellenőrző munkát, mert riasztó hánvagságok történtek. A gugyori Petőfiné csoportértekezleten a tavasz óta nem vettek részt a tanács részéről. A nappali futóellenőrzések édes-keveset használnak, ha este nem maradnak a tanács dolgozói a csoportoknál, hogy az értekezleteken a helyszínen adják meg a felmerülő sok problémára a választ.

A városi pártbizottságnál és a debreceni tanácsnál is meg kell szilárdítani a tapasztalatokat: a gazdasági és elsősorban a politikai munka megjavításával s az ellenség leleplezésének fokozásával harcoljanak a termelőszövetkezetek megszilárdításáért.

A népi kormányzat kilenc éve Bulgáriában

A Bolgár Népköztársaság nemzeti ünnepe alkalmából Vlko Cservenkov miniszterelnök, Georgi Damjanov nemzetgyűlési elnökség elnöke és Mincso Nejevsev külügyminiszter elvtársakhoz üdvözlő táviratokat intéztek Nagy Imre, Dobi István és Boldoczki János elvtársak.



Kilenc év egy nép életében kis idő. De e kilenc év alatt olyan változások történtek, amilyenekről nem is álmódhatott senki.

1944 szeptember 9-én a bolgár nép a munkásosztálynak és élcsapatának, a Bolgár Kommunista Pártnak a vezetésével kitűzte az általános fegyveres felkelés zászlaját és a hős Szovjet Hadsereg elhatalosodásával szétzúzta a burzsoázia, a kizsákmányoló monarcho-fasiszta kisebbség hatalmát. Az országban megalakult a népi demokratikus rendszer, a proletariátus diktatúrájának egy formája, s ezzel megnyitott az út a szocializmus építésére.

A munka szocialista jelenléte Bulgáriában és a Balkán-félszigeten nagy erőt és lendületet adott a felkelésnek. Ez a felkelés Bulgária fejlődésében történelmi jelentőségű fordulatot hozott.

A szeptember 9-i győzelmet a bolgár nép a honi reakcióval és a német imperializmussal való sokéves élet-halál harc után vívta ki.

A népi győzelem után országunk a párt és a népi kormány vezetésével a munkások és a parasztok állhatatos munkájával, valamint a Szovjetunió testvéri segítségével rövi idő alatt nagy sikereket ért el a békés szocialista építés terén.

Megvalósított hazánk egész arculata, s építkezések borítják el — mondja a párt és az állam vezetője, Vlko Cservenkov elvtárs abban a beszédében, amelyet az 1953. évi állami költségvetéssel kapcsolatban a Nemzetgyűlésben tartott. Hegyein és völgyein száz és száz új üzem, gyár, villamos erőmű, bánya és egyéb vállalat keményen füstölögnek, s mindezek a szovjet építés és a szovjet technika legkorszerűbb módszerei szerint épültek.

A katonai bíróság ítélete imperialista kémek bűnyűgyében

A katonai felsőbbbíróság ítéletet hozott Koltai László, Czajlik Alajos és Németh Lajos ügyében. Koltai László kulakszámaszú volt malomtulajdonos kisbirtokos országából, majd egy idegen imperialista hatalom kémiszervezetének ügynökévé titokban újból visszatért Magyarországra. Újton kémkedést folytatott és másokat is kémtevékenységbe szervezett be. Az ország területére való titkos behatolása alkalmával Koltai egy határozott leletet, egyet pedig megsebesített. Kémkedés mellett Koltai rendszeresen foglalkozott embercsempészéssel.

Az első dimitrovi öt éves terv teljesítéséről szóló adatok arról tanuskodnak, hogy a bolgár népgazdaság fellendült, van, s hogy gyors ütemben fejlődik. Bulgária nemrég még kisártermelő, kezdetleges mezőgazdasággal és fejletlen könnyűiparral rendelkező elmaradt országból fejlett ipari és mezőgazdasági országgá alakult át. Az öt éves terv negyedik évében (1952-ben) az ipari termelés az 1948. évi termelés 2,4-szeresére, az 1939. évinek pedig a 4,3-szeresére emelkedett.

Sikerrel járt a mezőgazdaság termelőszövetkezetekbe tömörítése és gépesítése. Alapvetően megoldódott a gabonaprobléma. A termelőszövetkezeti gazdaságok száma 1952 végére elérte a 2,747-et, s ezek a megművelt terület nem kevesebb, mint 60,5 százalékát foglalják a magukban.

Ma Bulgáriában műtrágyát, sáletromsavat, cserzőanyag-kivonatokat, hegedűgyantát, cellulózt és egyéb árut gyártanak s meghonosították több tucat különféle fajta mezőgazdasági gép és gépezet gyártását.

A munka szocialista megszervezésének és a termelés gépesítésének alapján a munkások és a mérnöki-műszaki káderek körében erőteljes kibontakozott a szocialista verseny. A munka termelékenység is fokozódik.

Nagy fejlődésnek indult az állami és szövetkezeti kereskedelem. Bővült a közlekedési hálózat — a vasúti közlekedés épp úgy, mint a gépkocsi, vízi és légi közlekedés. Növekszik a városok és falvak dolgozóinak jövéle. A nemzeti jövedelem — valamely nép jólétének ez az általános mutatója — az öt éves terv négy esztendője alatt évi átlagban 13,8 százalékkal emelkedett. Erősödik a bolgár nép gazdasági és honvédelmi ereje. A bolgár nép szilárdan áll a békének és a népek barátságának a frontján.

A bolgár nép, lelkesülten azoktól a sikerektől, amelyeket a népi kormányzat évei alatt ért el, még szorosabban tömörül a hős bolgár kommunista párt és a népi kormány köré s még magabiztosabban és szilárdabban halad előre a szocializmus építésének útján.

Új kultúrcsoport bemutatkozása

A Művészeti Egyesültek II. Országos versenyén során számos új kultúrcsoport alakult megünkben ürvendelő jelenség, hogy az új kultúrcsoportok alakulása nem szűnt meg a nagysebességű kultúrverseny után sem. Az elmúlt szombatban ismét egy újabb kultúrcsoport — a Keletmagyarországi Üzemeltetési Váll. csoportja — mutatkozott be sikeres szerepléssel a KPDSZ kulturális felhívására. Az egyesítés mindössze pár héttel ezelőtt alakult, de Pelles Jánosnak, a vállalat kultúrfelelősének letes, óriásodó szervezőmunkája és dr. Sáradi Zoltánnak, a Csokonai Színház művészének instruálása nyomán már az első bemutatkozása alkalmával is bizonyította fejlődőképességét. A csoport jól megválasztott igényes műsorral lépett közönség elé. A szereplők sok igyekezet, tel mozogtak a színpadon, megérdemelték a tapsot.

A jól és gondosan megrendezett kultúrversenyt a csoport bemutatkozásán kívül egyben sikerrel szervezte elő a vállalatban belüli kollektív szellemi munkáját. Az este a vállalat dolgozóinak csaknem 90 százaléka jelent meg és a vidám esztendő bírálatából sokat tanultak.

Jóval nagyobb gabonatermést takarítottak be az idén a kínai Senhsziben, mint az elmúlt évben

Mint a „Daily New Release” című angolnyelvű kínai napilap írja, Senhszi tartományban, a Kínai Népköztársaság egyik legfontosabb gabonatermő vidékén 30 százalékkal nagyobb bűntermetést takarítottak be az idén, mint az elmúlt évben.

nemesített vetőmagvak használatja, a keresztsoros vetési módszer alkalmazása és a rovarok elleni sikeres védekezés teite lehetővé.

Az idei gazdag termést elsősorban a gondos földművelés, a

PÁRTHIREK

MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

Csütörtökön délután 6 órakor a tész üzemű patronázs csoportok vezetői és tagjai részére a megyei pártbizottság előadást tart meggytanács (Hódmező) III. emeleti nagytermében. Kérjük a tagok megjelenségét.

HIREK

VARHATÓ IDŐJÁRÁS. Kisebbsz felhősödés, egy-két helyen, főként az északi és keleti megyékben névess eső. Megélenkülő nyugati, északnyugati szél, az észak felől lehulló mérsékeltől.

A VÁROSI TANÁCS mezőgazdasági osztálya mehegességi vizsgálatok megjelése ügyében igen fontos értekezletet tart 11-én este 6 órai kezdettel a Tanács házi kultúrtermében.

A FAZEKAS MIHÁLY dolgozók általános gimnázium I., III. és IV. osztályában beiratkozás szeptember 10. és 11-én délután 6-tól 9 óráig. Felvételi ügyeket ugyanakkor intézzük.

A DOLGOZÓK Állami Gépiró, Gyorsíró és Irodakezelői Szakiskolájában Kálvin tér 2. a II. osztály is megnyitott. Jelenkezett az akinek megvan az alapfokú gyors és gépírási vizsgája. Tanulási és vizsgadíj nincs. Az első és második évfolyamra jelentkezőket 12-én délután 4 órakor jelenjenek meg az iskolában.

ÉRTESETJÜNK a fürdőző közönséget, hogy a fedettuszodában állandóan melegvíz van. Fürdővezetőég.

A jó munka következménye az árszállítás

Papp István és családja, az onddói Hunyadi tisz tagjai 350 munkaegységű szerszerek a tiszben. Az árszállítást nagy örömmel fogadta az egész család, hiszen az amúgy is szép jövedelmük megszaporodik.

Papp István a következőket mondta: négyen vagyunk, jelentős összeget tesz ki az, amit az árszállítás következtében megkapunk. En is hozzá akarok járulni ehhez az intézkedéshez jó munkámmal, elősegítem, hogy tisz-ünk határidő előtt eljegy legyen kukorica és sertésbeldási kötelezettségük. Ugy jognak dolgozni, hogy elérjék azoknak az áraknak a csökkentését, amelyet most a rendelet nem érintett. Ez teljesen a mi munkánktól függ.

Az árszállítás nem egy kis réteget, hanem az ország dolgozóinak millióit érintette, a dolgozó nép széles rétegeinek az életszínvonalát emelését szolgálja.

Kalapos László Dohánygyár.

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6, egyenyed 9 órakor: Elvesztett melódiák. BÉKE: háromnegyed 4, 6 egyenyed 9 órakor: Különös örökség. METEOR: háromnegyed 5, 5, egyenyed 8 órakor: Elvesztett melódiák. HILADO: délután 10, 12, 2 órakor: Elvesztett melódiák délután 4, 6, 8 órakor: Katka. Belvárosi Petőfi: Este 7 órakor: Elvesztett melódiák. Leninpark Kert Mozi: Este 7 órakor: Köpeny. Népevelő I. Rákosi-telep: Gazdag menyasszony. Népevelő II. Állami kórház: Állami Aruház. Népevelő III. Nyulak: Ifjú szívvel. Megyei vándor I. Vajdápales: Reményes Vándor II. Ebes község: Aranykulcsoska.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának lapja Szerkesztő: a szerkesztőbizottság Felelős kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky u. 3. Telefon: 42-54 és 48-40

FŐKÖNYVELŐ keres lehetőséget különbejárati bűntörlesztés szobát központban. Címlet kérem leadni Tiszán. tül Dohánygyár Vállalat főkönyvelőjének Áttila tér, Telefon 32.38. AH KERESUNK megvételre egy darab frásztalt és egy darab polcos íratszekrényt. Ajánlatokat kérünk Varga u. 1. II. emelet Nagyhalászi Iosztályánál. AH EGY jóállapotban lévő fehérmély gyermekkoszt eladó. MÁV Kolónia XV/14. Bőszentmónyi VILÁGVEVŐ rádió cédulák, asztal, táska villanygramofon eladó, Péterfia u. 4. V. ajtó. SZOPATTOS dalját felvezes a Gyermekklub. Jelen Dohánygyár útja 58. II. 65. sz.

A minisztertanács határozata a termelőszövetkezetekről az iparba távozott termelőszövetkezeti tagok visszaengedéséről

A termelőszövetkezetek munkaerőszükségletének biztosítása és a termelőszövetkezeti gazdaságok további fellendítése érdekében a minisztertanács határozatot hozott az iparban elhelyezkedett termelőszövetkezeti tagok termelőszövetkezetbe való visszatérésének szabályozásáról. A határozat értelmében a minisztertanács a szén-, érc- és bauxitbányászati, a kohászati, valamint az idénymunkát végző élelmiszeripar kivételével kötelezi valamennyi iparág vállalati igazgatóit, hogy a termelőszövetkezetek igazgatóságának írásbeli kérésére engedjék vissza termelőszövetkezetükbe mind azokat a nem szakmunkás volt termelőszövetkezeti és termelőszövetkezeti csoporttagokat, akik az utóbbi két évben távoztak az üzembe és most önként vissza akarnak térni termelőszövetkezetükbe.

A minisztertanács javasolja a termelőszövetkezeteknek, hogy az iparból visszatérő és a tszcs-be újonnan belépő tagoknak előlegként 100 kg kenyérgabonát és ezt követően 1954 július 1-ig havonként teljesített munkaegységeik után munkaegységként 1,5 kg kenyérgabonát és 8 forint készpénzfelületet, továbbá a termelőszövetkezetek lehetőségéhez mérten más juttatásokat is biztosítsanak.

Az iparból visszatérő és újonnan belépő tagok kenyérgabonával való ellátására a termelőszövetkezetek indokolt esetben a központi készletből kenyérgabonakölcsönt kaphatnak. A gabonakölcsönt a termelőszövetkezeteknek két év alatt kell visszafizetniük, 5 százalékos többlettel. A minisztertanács a készpénz-előlegek biztosítására a termelőszövetkezetek részére központi lejárati hitel folyósítását engedélyezi, 50 millió forint keretben.

A rendelkezés a családtagokra csak abban az esetben vonatkozik, ha ők maguk tszcs-tagok voltak.

Motoros salakpályaverseny és labdarúgó mérkőzés a stadionban

A nagyerdői stadionban vasárnap a D. Honvéd országos meghívásos motorkerékpáros salakpályaversenyt rendez. A nagyszabású motorversenyt az évad egyik legkiemelkedőbb salakpályaversenye lesz az 500-as kategóriában három nagynevezű versenyző küzdelmével láthatja majd a közönség: Domján, Lévi, Perge találkozó lesz! A motorkerékpárosversenyt labdarúgó mérkőzés követi.

A nagyerdői stadionban vasárnap a D. Honvéd országos meghívásos motorkerékpáros salakpályaversenyt rendez. A nagyszabású motorversenyt az évad egyik legkiemelkedőbb salakpályaversenye lesz az 500-as kategóriában három nagynevezű versenyző küzdelmével láthatja majd a közönség: Domján, Lévi, Perge találkozó lesz! A motorkerékpárosversenyt labdarúgó mérkőzés követi.

NEUHAUSENBŐL JELENTIK

Kilenczser Jakoszi, festő, falkésű svájci kisváros Neuhausen. Eddig arról volt nevezetes, hogy a Rajna itt van Európa legnagyobb vízese, a számos költő által megénekelt 21 méter magas Rheinfall. Neuhausen most arról is nevezetes hogy — Botvinnik világbajnok kivételével — a világ 15 legjobb sakkozája itt üti le a 64 kockás háremező mellé, hogy eldöntse: ki lesz jövőre a világbajnok ellenfele. A sakkvilágbajnokjelöltek versenyének első nyolc fordulóját itt bonyolítják le, a többi húsz forduló pedig Zürichben kerül sor ilyen nagyszabású köré kethónapi tartó sakversenyt még nem rendeztek, amelyen minden nagymester két-két játszmát vált egymással.

részt a bajnoki küzdelemben. A szezon első felében is több megyei ifjúsági csapat értek el az atléták. Az újszülöttek: 200 m gátfutás: Baskó (Postás) 28,7, 1500 m akadályfutás: Lipták (Postás) 5:09,8. Hármasugrás: Szennyes (Honvéd) 12,72 m női úszó: Arany (Honvéd) 9,74. Pontversenyben: 1. D. Postás 198, 2. D. Haladás 144, 3. D. Honvéd 97, 4. D. Dózsa 84, 5. D. Lokomotív 65, 6. D. Petőfi 52 pont.

OSZTÁLYOZÓ MÉRKŐZÉSEK EREDMÉNYEI

Vasárnap megkezdődtek a megyei labdarúgó bajnokságba való jutásért az osztályozó mérkőzések küzdelmei. Az első forduló eredményei: D. Államközi Lokomotív—Berettyóújfalui Szpartakusz 4:1. Hajdúbószörményi Traktor—Biharnagybajomi Bányász 4:2. Komádi Traktor—D. Munkaerő. Tartalékok 1:0. D. Tendület—Tegási Építők 4:5. Hajdúdorogi SK—Nagyistai SK 7:1. Hajdúszomszói SK—Tiszecsigéi SK 4:2.

A MEGYEI LABDARÚGÓBAJNOKSÁG ÁLLÁSA

Gorkij-csoport	
1. Hajdúnánás	20 13 4 3 58:26 20
2. D. Dózsa	20 12 5 3 56:24 29
3. D. V. Meteor	18 10 6 2 33:27 19
4. D. Építők	18 11 3 4 47:24 25
5. D. Petőfi	20 9 6 5 36:28 24
6. D. Tatarozó	20 8 5 7 40:38 21
7. D. Vaasa	19 7 7 5 27:31 21
8. D. Püthőház	20 8 4 8 30:34 20
9. Hszoboszló	18 7 5 6 37:36 19
10. D. Lok. II.	19 4 6 9 31:51 14
11. Polgár	18 4 4 10 17:38 12
12. Bújváros	20 3 2 15 12:49 8
13. Hajdúszomszói M.	24 2 1 21 10:28 6

Puskín-csoport	
1. D. MÁV Ig.	20 15 4 1 69:22 34
2. D. Postás	20 14 2 4 67:25 30
3. Pladány	18 12 1 5 56:28 25
4. Bújfalui	20 11 2 7 50:55 24
5. D. Honvéd II	19 11 — 8 61:51 22
6. D. Kínizsi	19 10 1 8 53:42 19
7. D. Éőre	19 9 1 9 30:55 19
8. D. Dózsa	19 7 4 8 41:38 18
9. Derecske	18 6 3 9 28:51 15
10. D. Haladás	13 5 1 7 30:23 11
11. Nádudvari	20 5 1 14 43:86 11
12. Bheresztas	18 4 2 12 26:67 10
13. Sárrétudvari	17 — 17 19:50 0

TÖBB ÚJ MEGYEI IFJUSÁGI CSUCS

Debrecen város ifjúsági atlétikai bajnokságát, a napokban rendezték meg. Több, mint száz induló vett részt a versenyen. A versenyen a városi csapatok mellett a megyei csapatok is részt vettek. A versenyen a városi csapatok mellett a megyei csapatok is részt vettek.

JÓMINOSÁGÚ új szelencs eladó

EGY fehér mély gyermekkoszt eladó Arany János u. 3. BUNKÁK írhat testébe, javítása alakítása. Katona Vilmos szűcsmesternél, Simonffy u. 2. HALOSZÓBA keményfából építésű ággybetéttel eladó Kardos u. 17. VESZÉK zománcozott fürdőkádak, esetleg vízmelegítővel. Barátság u. 10. II. 5. ZUNDAPP 750 kébecsint motorkerékpár BMW főengelyes eladó. Homok u. 67. ELADÓ női Singer szabóvarrógép előre hátra varró körzővel, egy keményfa fülhálósza bűtor Csapó 85.

M
X. EVFO
H
ÉS
A Szov
A Szov
és szov
trágya
cukorré
emlése
módszer
nikus v
port do
A cu
repülőg
gya-olde
veiktető

Szovje
és falve
dik a
haború
sokban
zöméte
tek fel
falvakk
épült. A
kezesek
előirány

Fejleszt
A B
az áll
nyújt a
daságok
rövelés
tív gá
hitelek
kapnak
A kö
daságba
közpon
a közp
zel 13-2
573.000

Több
épitom
szakem
Mukder
Kina e
tésében
érkezett
Ansz
pontjáb
ertők,
gigászi
tásában

K
SE
Az al
idén 87
valyina
összegű
mánytő
1952. é
fomag
idén m
termász
gyát vá
A t

Új
A Cs
jelentés
konstru
gyártás
hernyó
A gépe

A Német
A P
donban
szeráru
Profft
nyos k